



Сазонов Константин Владимирович,

матрос Военно-морского Флота ВС РФ

02.12.1979 – 25.10.1999

ШАГ В БЕССМЕРТИЕ

Из воспоминаний однополчанина: «Из места постоянной дислокации в г. Мурманске Константин в составе батальона «Белые медведи» был направлен в Чеченскую республику для защиты Конституционного строя. В одном из боев батальон охватывал в кольцо село Хасавюрт, и вдруг разведдозор нарвался на боевиков. Сразу грохот. Одним словом, ударили по боевикам. Один наш БТР пошел в сторону «зеленки» и попал под гранатомет. Заряд влетел аккурат в ящик с боезапасом на броне. Взрыв... В бою с бандитами погиб призванный из Томска 20-летний матрос Константин Сазонов»

Указом Президента РФ 25.01.2000 г. матрос 876
отдельного десантно-штурмового батальона
Краснознаменной бригады морской пехоты
Северного флота Сазонов К.В. за мужество и
героизм, проявленные при выполнении воинского
долга награжден орденом Мужества (посмертно)





Суханов Андрей Михайлов

ефрейтор ВС РФ

24.08.1991 – 07.12.2022 г.

ШАГ В БЕССМЕРТИЕ

«Наши земляки- и мобилизованные, и добровольцы-контрактники служат добросовестно, с честью и мужественно выполняют свой воинский долг. Краснеть за наших ребят не приходиться. Мужчины встают на защиту Родины. Один из них Андрей Суханов. Наш народ в годину испытаний всегда умел сплотиться, чтобы защитить Отечество и право самостоятельно определять судьбу Родины. И поэтому побеждал. Так будет и теперь!» На Краснолиманском направлении погиб Андрей Суханов. (из газеты «Земля Чайнская»)

Указом Президента РФ от 11 февраля 2023 г. ефрейтор Суханов Андрей Михайлович за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленную при исполнении воинского долга награжден орденом Мужества (посмертно)





Басов Андрей Геннадьевич,

солдат ВС РФ

20.02.1986 – 08.05.2023 г.

ШАГ В БЕССМЕРТИЕ

В ходе выполнения боевой задачи по прорыву укрепленного района ВСУ в лесном массиве штурмовое подразделение, в котором воевал Андрей Геннадьевич Басов, попало под непрерывный стрелковый и артиллерийский огонь противника. Решительно и отважно сражались российские бойцы. В бою под Луганском погиб сибиряк Андрей Басов.

Указом Президента РФ солдат ВС РФ Басов Андрей Геннадьевич за мужество и геройство, проявленные при исполнении воинского долга награжден орденом Мужества (посмертно)





Собин Иван Александрович,

солдат ВС РФ

05.07.1993- 25.09.2023 г.

ШАГ В БЕССМЕРТИЕ

Иван Александрович с начала специальной военной операции воевал в ЧВК «Вагнер», затем перешел в ВС РФ. В очередном бою, прорывая линию обороны, подразделение вступило в бой под непрерывным артиллерийским огнем противника. Занята господствующая высота, но занять позицию-это только полдела, на вершине наши бойцы, как на ладони, и противник всеми силами постарается выбить их оттуда. Ни шагу назад! Как их отцы и деды, парни не думали отступать. В этом бою под Авдеевкой погиб Иван Собин.

Указом Президента РФ солдат ВС РФ Собин Иван Александрович, за мужество и геройство, проявленные при исполнении воинского долга награжден орденом Мужества (посмертно)



